

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 烟台版 | 第247期 | 2025年2月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医学专家想不通：她的心脏病是怎么好的？

【明慧网】我今年八十多岁，在大法中修炼身心受益，眼不花、耳不聋，面色红润，腿脚利索，就连头发也渐渐的黑起来了，我走到哪儿都证实着法轮大法是高德大法，祛病健身有奇效。只要你按照真善忍宇宙特性做一个好人，就会得到神的护佑。

小我五岁的妹妹，身体很不好，稍一活动就上不来气，连楼都下不了。二零二二年十月的一天，

她起床刚要下地，一头就栽倒在地上，家人赶快送她去医院，经医生检查说：“她心脏有问题，得做开胸手术。我们医院还治不了，建议去北京最大的心脏专科医院。”

五天后一家人从东北来到北京，经专家确诊为“心肌肥厚”，做了开胸手术。一会儿主刀专家医生就出来了，没做任何手术就让助手给缝合上了，他摇着头遗憾地说：“这么大岁数这手术再做下去有可能连手术台都下不了，危险性太大，还是不要做了。只能维持现状，回家养着吧，最多维持半年。”

她出院暂时住在我家，一家人都很难过。我总想找机会跟妹妹好好聊聊学大法的事，可看她正在危险中，等稍稍清醒再说吧。一天我的朋友来我家看我妹妹的时候，把我拉到另一间屋问我：能不能让她看看《转法轮》？我眼前一亮，对朋友说：我正琢磨这事呢，真是有神助，她说你去问问你妹妹。我来到妹妹床前对她说了，还没等我说完，她竟然高兴地坐了起来，急切地说：“我早就想学了！可是我动



不了，想看《转法轮》也没有书。”这时我的朋友说：“我今天来看你，主要是想把这本大法书送给您。您好好读读，大师的每句话都是真言。我们一定要按大师讲的话去做就能好病。你平时就多念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’，只要你诚心静念。你一定会好起来的。”

这样妹妹带上《转法轮》宝书回东北了。她回家两个月后给我写信说：二姐，我告诉你一个天大的好消息：我能下地走路了！还能到附近的菜市场买点菜。现在呼吸也顺畅了。《转法轮》我已经读完两遍，正在读第三遍，我每天都不停地念真言。”

才两个月，一个病入膏肓的人这么快就神奇康复了，这真是奇迹！

二零二三年五月份，我突然接到妹妹打来的电话，她说：“二姐，我现在在广州儿子家看孙女呢”。我说你身体怎么样？她说：“我现在全好了，和没得病时一样，别人都看不出我是个病人，走

路上街、买菜、看孙女都能干！我真得好好谢谢你们俩！”

我说：“你要感谢李大师给了你第二次生命！”她还跟我说：我每次看大法书时，都盘着腿身体保持正直，双手捧着书读。每天都敬念“法轮大法好、真善忍好”。还拍了带孙女的视频给我。

后来那位做手术的专家跟踪查访患者情况，知道了我妹妹的情况，非常吃惊。他对妹妹的女儿

说，你妈妈的心脏病可是非常重的，手术也不能挽救她的生命，她是怎么好的呢？

妹妹是法轮大法造福人类、救度众生的又一典型事例，有力的戳穿中共抹黑法轮功的谎言。过去听说过许多人绝处逢生的故事，这一次故事发生在我家里，我把这个故事写出来，是为了让更多的人能在中共的谎言中觉醒，不再被谎言欺骗，为了自己和家人的平安幸福，好好听听法轮功真相，在大是大非面前千万不能再糊涂了，赶快三退保平安吧！能看到我讲的故事的亲人们，请千万记住救命的真言：“法轮大法好，真善忍好”！

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

烟台市七旬法轮功学员李振娜面临非法庭审

【明慧网】烟台市芝罘区 71 岁的法轮功学员李振娜，二零二四年五月九日被芝罘区公安分局警察绑架，一直被非法关押在烟台市看守所。现得知，二零二五年二月十九日上午，李振娜将被芝罘区法院非法庭审。同时被绑架的有十几名法轮功学员，有部份人陆续办了取保候审，已知有 3 人被非法判刑。

二零二四年五月九、十两日，烟台公安伙同外地公安警察有预谋地大面积绑架烟台市法轮功学员，仅烟台芝罘区一地遭绑架的法轮功学员多达 17 人，他们中有年近八旬的白发老人，也有年富力强的中年人，还有母女同时遭绑架，家中幼儿无人照料。

法轮功学员刘文萍、李振娜、杨兴荣被关押在烟台市看守所，刘文萍、李振娜被非法批捕。78 岁的法轮功学员杨兴荣五月九日被芝罘区公安分局伙同南山路派出所绑架、关押，八月上旬被非法批捕。刘文萍八月十六日在芝罘区法院被非法开庭，她当庭阐述自己无罪，北京律师为其做了无罪辩护。后来她已被非法判刑一年。

修炼法轮功前，李振娜因患有风湿关节炎、贫血、心动过速、气管炎、胆囊、胆结石、失眠等症，经常低烧不退，头晕，关节肿痛，全身无力，苦不堪言。那时她 10 岁的女儿也得了一种怪病，常年高烧不退，她整天穿梭大小医院，查不出是什么病，整天抽血化验，各种化验血都要抽干了，后来医生怀疑是红斑狼疮，天天打针吃药，吃激素吃的全身浮肿，皮肤黑紫，医生见了都用异样的眼光看她。看到女儿痛苦的样子，李振娜心如刀绞，欲哭无泪，由于着急上火，自己的病也加重，为了孩子，再难受只要能爬起来就得往医院跑，她身心疲惫度日如年，做人太难了。

就在绝望时，一九九六年李振娜有幸得大法。当学法炼功一个星

期后，李振娜全身所有的病都不翼而飞，全身轻松，走路象小跑一样，认识的人都说她年轻了二十岁。这时她女儿也开始学法炼功，第二天高烧就退下来了；多少年来什么办法都治不好的病，学大法只一天，疾病痊愈，孩子高兴地走路都是跳着走。法轮功不仅给了她们健康的身体，更教她们如何做个人。目前法轮大法在全世界一百多个国家弘传，荣获各国政府数千多份褒奖。

可是中共江泽民团伙出于对修炼人数众多的恐惧，一九九九年七月发动了针对千百万法轮功修炼群体的迫害，动用了所有的国家机器，造谣污蔑并实施暴力镇压。李振娜在大法中受益，不能看着恶人污蔑诽谤这么好的师父和大法，行使法律赋予公民的权利，于二零零零年十二月十日去北京信访办，刚到天安门，就被公安便衣警察绑架，后转到顺义区胜利派出所，由民警张伟民等几个警察轮番审讯、逼供。因为中共株连迫害，为了不影响家人与本地，她不报姓名和地址。恶警就把她两手向后铐在一颗很粗的树上，胳膊搂不过来使劲铐的很紧，铐了一宿，第二天早晨将她拿下时手铐已深深嵌在肉里，两手黢黑，没有知觉，手腕上深深的一公分宽的两道沟，就象两断下来一样。民警张伟民说：看在你原来有病的份上，没让你脱衣服，否则，你得跟别人一样扒下外衣到外面冻。第二天李振娜被转到新建的拘留所，一星期后被单位领回。

二零零一年一月四日，李振娜被当地烟台市芝罘区北大街派出所民警刘冰等几人闯入家中绑架，借口是她到北京上访，逼供与谁联系、与谁结伴上访，训斥说：第一不准再炼法轮功，第二要保证今后不准到北京。她说：信仰是自由的，上访是公民的权利，按“真善忍”做好人没有罪，不是罪犯。再

说这么好的大法我为什么不炼，以前我多病缠身现在修炼大法才有了健康的身体，这个功炼定了。李振娜被非法关押在派出所里一天一夜，第二天被送到烟台市拘留所，当时口头上说是一星期，实际是非法关押了一个月，她每天被强制做出口绢花，从早到晚干不完不能睡觉。法轮功学员抵制迫害，炼功，狱警就用凉水从头往下浇，浑身湿透，警察用电棍电，当时天气零下 14-15 度，只能用体温烘干衣服。第二天再炼再水浇，连续几天。当时法轮功学员绝食抗议迫害，被狱警强行灌食，插管子时有意来回拉进拉出，你如果反抗，就有 4-5 个犯人按住你，痛苦地折磨你。李振娜的鼻腔被捅烂了，食道出血，气管经常会被一口水、一粒米呛得半天缓不过气来，人也瘦得皮包骨头，身心健康受到严重伤害，二月五日才回到家中。

李振娜经常被“610”、兴隆街派出所、华茂居委会骚扰，为免遭迫害，她只好离家出走。从二零零一年二月至二零零五年底，她先后三次被迫离家出走。当公安找不到她时，就到她丈夫单位去骚扰他。在那几年里，当父母有病的时候，她却不能在身边照顾。当大年三十家家户户都忙着过年时，她却有家不能归。迫害给她的家人、父母在精神上、身体上、经济上都造成了很大的伤害。她父亲也相信大法好，曾经练过功，可是被中共历次运动整怕了，迫害一开始就不敢炼了，整日为她担心，精神过度紧张，多次住院，老人经不起折腾含冤离世。（节选）◇

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。◇

迫害法轮功  法网难逃